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Rakety dodané NATO zachycené nad ruským
pohraničním regionem – guvernér

rt.com/russia/590820-storm-shadow-kherson-attack

Podle Vladimira Salda se Storm Shadows francouzské a britské výroby
údajně zaměřovaly na školu a lékařskou instituci.

SOUBOR FOTOGRAFIE. Digitální render střely Storm Shadow za letu
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Ruská protivzdušná obrana údajně zachytila   dvě rakety Storm Shadow
dodané NATO, které podle guvernéra Vladimira Salda zřejmě mířily ke
škole a zdravotnickému zařízení v ruské Chersonské oblasti.

Ve středu v telegramu guvernér uvedl, že rakety byly sestřeleny poblíž
vesnice Popovka v obci Genchesk, a zveřejnil několik fotografií, které
zjevně ukazují, co zbylo z francouzsko-britské munice.

„Na otevřeném poli poblíž vesnice Popovka armáda našla úlomky
sestřelených raket. Byly objeveny jednotlivé prvky značení naznačující
jejich zahraniční produkci,“ napsal Saldo.

Incident následuje po sérii pokusů o raketový a dronový útok
kyjevských sil na ruské regiony sousedící s Ukrajinou v posledních
týdnech, často za použití munice dodané NATO. V úterý ruská
protivzdušná obrana odrazila útok UAV na město Voroněž, které se
nachází asi 200 km od ukrajinských hranic. I přes sestřelení dronů bylo
několik budov lehce poškozeno a jedna mladá dívka byla zraněna
rozbitým sklem.

Začátkem tohoto měsíce ruské ministerstvo obrany tvrdilo, že armáda
sestřelila tři desítky ukrajinských bezpilotních letounů, které se
zaměřovaly na Krymský poloostrov, a také deset projektilů, včetně ze
Západu dodaných Storm Shadows, namířených na město Sevastopol.
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Zatímco žádné z raket se nepodařilo dosáhnout svého cíle, úlomky ze
zničených projektilů způsobily podle zpráv místních médií určité škody
na majetku a zranily jednoho civilistu.

Přečtěte si více

Ukrajinští vůdci si za to mohou sami – Putin
Koncem prosince byl proveden další ukrajinský dron a raketový útok na
město Belgorod, který měl za následek smrt 25 civilistů, včetně
několika dětí, a více než 100 zraněných. 1. ledna Kyjev ostřeloval také
Doněck, zabil čtyři lidi a 13 zranil. 

V reakci na útok zahájily ruské síly 2. ledna masivní raketový útok na
vojenská zařízení po celé Ukrajině, včetně zařízení na výrobu dronů v
Kyjevě. Prezident Vladimir Putin slíbil, že v reakci na nevybíravé útoky
Kyjeva na ruská města zesílí útoky na ukrajinské vojenské cíle.
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